
Govor župana

Dan Krapinsko-zagorske županije, Svečena sjednica Županijske skupštine

Zlatar Bistrica, 19. travnja 2011.

DAME I GOSPODO,

Naše Zagorje mala je regija i veličinom teritorija i brojem stanovnika,ali posjeduje

nemjerljive vrijednosti. Diči se lijepom prirodom, čistim zrakom, pitkom vodom,

pogodnom klimom, vrijednim ljudima i nemjerljivim bogatstvom u tradiciji i kulturnoj

baštini. Ljepota i privlačnost Zagorja kroz stoljeća je stvarana upravo održivim

razvojem i toj se ljepoti i danas ide u susret, obilazi je se i uživa u njezinim

vrednotama koje mi ustrajno njegujemo.

Dakako, Zagorje muče i neodrživi procesi koji danas vladaju gospodarskim

kretanjima kao posljedica loših globalnih i državnih politika bliske prošlosti. Sve se to

odrazilo na pad našeg standarda i usporeni materijalni rast. Unatoč naporima koje

smo ulagali pokušavajući umanjiti posljedice onako kako samo mi znamo – radom,

redom i  znanjem, u kratko vrijeme ekonomski nam se standard života vratio nekoliko

godina unazad. Neki su slojevi našeg stanovništva ekonomski stradali, ostali su bez

socijalne sigurnosti, zaposlenja te doživjeli svojevrsni slom.

No ono što Zagorje može, je da u svojoj viziji razvoja njeguje svoju kulturu, svoj

okoliš, svoje kapitale i da ih za dugoročnu socijalnu dobrobit lokalne zajednice koristi

na primjeren način. I mi to činimo.

Kroz proteklu se godinu odvijalo intenzivno umrežavanje Zagorja u europske

integracije. Kao Županija uspješno apliciramo i ostvarujemo financijske potpore za

projekte financirane iz europskih fondova. I to na svim razinama. Od obrazovanja,

kulture, poljoprivrede, turističke ponude, te kroz podražavanje trendova razvoja

kojištiti okoliš i istodobno unapređuje kvalitetu života.

Napori koje smo ulagali u spas gospodarstva i ulaganje u otvaranje novih radnih

mjesta urodili su dobrim rezultatima. Zahvaljujući subvencioniranju kamata na

poduzetničke kredite vrijedne 51 milijun kuna, stotine je radnih mjesta sačuvano i 150

novih otvoreno. Ruralni razvoj upravo se definira kroz Strategiju a uz sufinanciranje



programom Srednjoeuropske inicijative KEP i to za razdoblje od idućih četiri godine.

U okviru prekogranične suradnje Hrvatska-Slovenija, trenutno se ostvaruju projekti

čija vrijednost iznosi gotovo osam milijuna eura.

Novo što se u Zagorju gradi po standardnima je energetske učinkovitosti,

subvencionirano od strane Županije radi dugoročnih ušteda stanovnicima i javnom

sektoru, a to su naše škole i bolnica, a još dugoročnije za očuvanje okoliša. Program

energetske učinkovitosti u školama, koje provodimo s našom Regionalnom

energetskom agencijom, u sadašnjim je brojkama vrijedan 15 milijuna kuna koliko će

se uložiti u modernizirane sustave grijanja, zamjenu dotrajalih stolarija po školskim

zgradama i fasadne ovojnice. Dugoročno je, to i vrednije, budući se kroz program o

energetskoj učinkovitosti i dobrobitima koje ona donosi educiraju i učenici i njihovi

profesori. Dostupnost školovanja omogućena je i kroz program sufinanciranja

prijevoza učenika koji nam je i ove godine bio prioritet unatoč krizi i znatno

osiromašenoj županijskoj blagajni.

Poboljšanje komunalne infrastrukture i vodoopskrbe svim su stanovnicima Županije

pitanja na prvom mjestu. U tom području također smo napravili puno. Samo u razvoj

vodoopskrbne mreže uloženo je 2,2 milijuna kuna. Sredstvima Svjetske banke

provodi se nekoliko projekata zaštite vodnih resursa Zagorja među kojima je i

izgradnja sustava odvodnje i uređaja za pročišćavanje otpadnih voda na području

naše Županije. Putem Županijske uprave za ceste, sa istim sredstvima kao i prošle

godine, uspjeli smo asfalitrati čak 54 posto više županijskih cesta, a istodobno i

pokrenuti gradnju mosta na rijeci Sutli u Miljani, te osigurati projekt i sredstva za

izgradnju novog mosta u Konjščini koji je ujedno i naša najveća ovogodišnja

investicija u cestogradnji.

I u području zaštite okoliša, što se tiče projekata koje podupire Europska unija, naša

je Županija među vodećima u zemlji. Preko milijun eura vrijedan je upravo dobiven

IPA-in projekt REMEDISANUS kojim će se u suradnji sa slovenskim partnerima

sanirati divlja odlagališta.

Područje Zelenjak, biološka raznolikost Sutle, uređenje područja i vrijednih prirodnih

krajobraza naše Županije, njihova dostupnost kako stanovnicima, tako i turistima,

zaštita i revalorizacija, samo su neki od vrijednih poslova koje radi naša Javna

ustanova za upravljanje zaštićenim prirodnim vrijednostima.



Zahvaljujući upornosti ostvarenja vizije Zagorja kao regije koja će alatima održivog

razvoja i pametnim gospodarenjem biti ugodna za život svojim stanovnicima i biti

meka turistima koji će se upravo ovdje diviti jedinstvenim ljepotama i kulturi kojom se

posebno ponosimo - Zagorje postaje sve prepoznatljivije kao vrijedna kontinentalna

turistička destinacija.

Prave adute u tom vrlo konkurentnom gospodarskom amalgamu Zagorje svakim

danom sve uspješnije razvija, od podizanja kvalitete topličkog turizma kao mjesta

vrhunskog rekreativnog i zdravstvenog resorta do sve brojnijih i po kvaliteti usluge

sve boljih zagorskih agroturističkih destinacija. Nova turistička karta Zagorja raznolike

je ponude na izbor svakoj vrsti ukusa. Zahvaljujući setu promotivnog turističkog

materijala kojega je pod sloganom Zagorje-bajka na dlanu Županija kreirala u

proteklom razdoblju - vodiči i brošure poput Agroturizma, Hodočasničkogturizma ili

najnovija, proizašla iz već naše tradicionalne manifestacije Babičini kolači, otkrivaju

Zagorje jedinstvenom turističkom destinacijom ne samo Hrvatske nego i puno šire.

U globalizacijske se tokove društvo u Krapinsko-zagorskoj županiji treba kritički i

mudro umrežavati. Uzimati parcijalne prednosti, a minimalizirati, za ekonomsku,

ekološku i kulturnu održivost, negativne i razarajuće procese. Za viziju sretnog i

održivog Zagorja potrebno je da oni koji se vole nazivati razvojnim elitama, poput

političkih, ekonomskih, pa i civilnog društva, misle svojom glavom, ne budu kao

mnogo puta do sada poslušnici ,i ne dopuste da rade pod patronatom tuđih interesa,

interesa kompanija i korporacija.

Hvala svim djelatnicima Krapinsko-zagorske županije, ravnateljima i direktorima

županijskih ustanova, mojim zamjenicima te poštovanim članovima Županijske

skupštine, što svi zajedno pokušavamo kroz projekte stvarati budućnost kojom ne

upravljanju slike same po sebi, već aktivnosti kojima je cilj vlastita pamet za vlastitu

budućnost.


